

ri, în Campionatul mondial de volei: România - Iugoslavia 3-1

ce măsură ce se consumă o etapă a acestui pasionant cu final, interesul cu care urmărite partidele dintre cele bune echipe masculine de din lume este mai mare. Lumea vrea să știe — ca orice competiție — cu... un mai devreme cine are cele mari șanse, ce dispute au sînt în perspectivă.

4-15, 15-12). Ea și în partidele anterioare, echipa noastră a început bine meciul, conducînd în primul set cu 6-2 și 8-4. Slăbiciunile în organizarea blocajului sînt însă bine sesizate de voleibaliștii iugoslavi, care egalează (8-8 și, apoi, 9-9). De aci înainte jucătorii români se detașează net și cîștigă. În cel de al doilea set inițiativa a avut-o iugoslavia. Ei atacă de la distanță de fileu și surprind deseori echipa noastră pe picior greșit. Scorul le este favorabil: 8-4, 12-8, 14-9. În acest moment o puternică revenire a selecționatei române face inutile încercările voleibaliștilor iugoslavi de a cîștiga setul. Blocajul nostru funcționează mai bine, în linia a doua se joacă atent și... 14-14, după care 16-14. În setul următor scurta relaxare și în special forța de finalizare scăzută sînt principalele cauze pen-

tru care în câteva minute iugoslavia conduce cu 7-1 și își aduce victoria cu multă ușurință. În ultimul set lupta este mult mai echilibrată, scorul menținindu-se multă vreme egal.

(Continuare în pag. a 4-a)

SPORTUL popular

ORGAN AL UNIUNII DE CULTURĂ FIZICĂ ȘI SPORT DIN REPUBLICA SOCIALISTĂ ROMÂNIA

Anul XXII — Nr. 5069

Joi 8 septembrie 1966

4 pagini 25 bani

SELECȚIONATA DIVIZIONARĂ — HERTHA (Berlinul occidental) 3-1 (0-0)



Minutul 53. C. Dan cu o magistrală lovitură de cap, introduce balonul în plasă.

Stadionul Republicii, 18 000 spectatori. Foarte bun arbitrajul lui N. Mihăilescu, ajutat la tușă de Marin Niță și C. Bărbulescu.

SELECȚIONATA DIVIZIONARĂ: Ionescu — Popa, Nunweiler III, C. Dan, Mocanu — Gherghel, D. Popescu — Lucescu (Pircălab din min. 46), Dumitriu II (Badea din min. 46), Iancu, S. Avram (Lucescu din min. 72).

HERTHA: Krumnov — Gross, Sangulin, Eder, Schimmoller — Schroder, Ipta (Kluge din min. 46) — Steiner (Engler din min. 46), Schultz, Krampitz, Kis.

peji dînd o viguroasă replică (din toate punctele de vedere) fotbalistilor noștri, uneori punîndu-le chiar serioase probleme. Înaintașii noștri, de pildă, s-au izbit — aproape 50 de minute de o apărare fermă, în care au excelat Krumnov, Schimmoller și Schroder, iar liniile noastre de mijloc și de fund au trebuit să se întrebuițeze serios în fața atacanților Schultz, Krampitz și Kis care au dat dovadă de multă combativitate. În general, formația Hertha n-a cedat nici un moment lupta, a menținut scorul egal pînă în min. 67, iar cînd a fost depășită a acționat cu aceeași vigoare, pentru micșorarea diferenței de pe tabela de marcaj.

Formația noastră n-a suferit modificări substanțiale de la ultimele întîlniri internaționale din sezonul trecut. Căutări, doar la înaintare, unde a apărut un nume

nou: Lucescu (satisfăcător). Și în jocul de aseară cel mai bun compartiment a fost — așa cum ne-a obișnuit — linia ultimilor apărători: Ionescu, Popa, Nunweiler III, C. Dan, Mocanu. Pe mijloc Gherghel și D. Popescu (o notă în minus, pentru că ține prea mult mingea și frînează acțiunile atacanților), în stilul lor caracteristic. Atacul din prima repriză nu ne-a satisfăcut. Și-a creat multe ocazii, dar le-a ratat într-un mod de-a dreptul penibil. A fost încercat Dumitriu II, dar în afară de câteva artificii pentru deliciul spectatorilor, nimic eficient. Așa ceva nu e recomandabil în națională. Abia în repriza a doua și-au cîștigat înaintașii personalitatea, aceasta datorită introducerii lui Pircălab și Badea, care au „cărat” după ei pe masivul Iancu și pe Sorin Avram. De altfel,

CRISTIAN MANTU

(continuare în pag. a 3-a)

ÎN CAMPIONATUL DE ȘAH

Gheorghiu și Partos se distanțează

După încheierea partidelor întrerupte de ieri dimineață (Partos — Șuta 1-0, Ciavrilă — Ghițescu 0-1, Drimer — Günsberger 1-0, Drozd — Vaisman 1/2-1/2), întîlnirea dintre Partos și Ghițescu, principalii urmăritori ai liderului, a constituit derbyul rundeii a IX-a. Partos, cu albele, a obținut încă din deschidere un avantaj pozițional, apoi a cîștigat un pion, trecînd jocul într-un final favorabil. Cînd avantajul albului a devenit și mai mare (2 pionii) Ghițescu a fost nevoit să se recunoască învins.

Între timp, folosind doar 24 de mutări, Florin Gheorghiu cîștiga la Neamtu prin atac puternic la rege. Și astfel, cel puțin, deocamdată, apele s-au limpezit în fruntea clasamentului. Vom asista deci în continuare la o cursă Gheorghiu-Partos.

După un start slab, Ciociltea își revine. Ieri el a cîștigat cu negrele la Ciavrilă, profitînd prompt de câteva inexactități ale adversarului său. Prima victorie, după o serie de remize care părea interminabilă, a obținut Botez. El a răspins cu sine rece un atac hazardat al lui Ungureanu.

Buză a cîștigat la Drozd iar Vaisman la Șuta. Celelalte partide încheiate ale rundeii au fost remize: Günsberger — Voiculescu, Reicher — Soos (după o luptă interesantă, presărată cu multe complicații) și Mititelu — Drimer.

În clasament s-au desprins, după cum spuneam, doi concurenți. GHEORGHIU are 7 1/2 p., iar PARTOS 7 p. Urmează: Ghițescu 5 1/2 p., Botez, Ungureanu, Buză, Mititelu, Drimer 5 p., Ciociltea 4 1/2 p.

Astăzi se joacă runda a X-a

V. CH.

Astăzi, la Progresul

JOCURI DECISIVE ÎN CONCURSUL INTERNAȚIONAL DE TENIS

Amatorii de tenis aflați ieri pe terenurile Progresul au avut satisfacția de a putea urmări un atrăgător spectacol oferit de majoritatea participanților la concursul internațional.

Desigur, în centrul atenției generale s-au situat sferturile de finală ale probei de simplu bărbați, unde trei dintre jucătorii noștri își apărau șansele. Și, la sfîrșitul acestor întreceri am avut prilejul să aplaudăm tot atîtea victorii românești. Prima, a realizat-o într-o manieră categorică Petre Mărmureanu, care, în ascendent de formă, l-a eliminat pe Piotr Lamroz (Polonia) cu 6-2, 6-1. Deținînd în permanență inițiativa, servind puternic și plasat, Mărmureanu și-a impus net superioritatea. Un succes neașteptat, sub aspectul ușurinței cu care a fost obținut, l-a înregistrat Ilie Năstase în fața experimentatului australian Bob Howe (6-3, 6-3). Cu o gamă foarte variată de lovituri și folosind cu adresă stopurile, I. Năstase l-a incomodat vîdit pe Howe, punîndu-l mercur în

dificultate și nelăsînd astfel nici o îndoială asupra cîștigătorului. În fine, Ion Țiriac, deși a întîmpinat o vie rezistență din partea campionului austriac P. Pokorni, a găsit mijloacele necesare să depășească câteva momente grele din meci și să iasă învingător: 8-6, 4-6, 6-3. Pokorni s-a întrecut pe sine, pasînd uneori excepțional, acționînd deseori în forță cu mingi razante, bine dirijate, și mizînd din plin pe atuu de a juca cu mina stîngă. Țiriac a replicat prin schimbări de ritm în joc, printr-o bună mișcare, servicii puternice și promptitudine în acțiunile la fileu.

S-au detașat, în mod deosebit, și alte două partide: al patrulea sfert de finală, în cadrul căruia Maioli l-a învins pe Novicki cu 6-3, 6-1 (un joc de toată frumusețea, cu mingi rapide) și alt „sferi” (la

C. COMARNISCHI
N. MARDAN

(continuare în pag. 4-a)

nd se va termina reamenajarea stadionului din Predeal?

Stadionul din Predeal.

pe pista lui, Ion Moina a re-aceel memorabil 10,4 secunde pe suta de metri și, tot aici, mai fost obținute altele 10 rezultate naționale de seniori și de juniori.

puțin timp în urmă am fă- un popas în deal. Cu firese res. am vizitat stadionul. Am pe pista plină de uleni, semn că viștii sportivi de nu-1 acordă a fel de in-

Stadionul a devenit loc de tre- pentru cei care vin de pe plea. Dacă merg la cantina C. nr. 2 sau la hotelul „Ros- tin” folosesc jumătate din dreaptă și turnanta cores- zătoare a pistei. „Scurtătura” duce la Casa de cultură se rapune marcajului liniei de uru a terenului: o potecă atorită, printre bolovanii ară-

turii. Pe delușorul din spatele polielnicii, la numai cîteva metri de pistă, răsar din iarbă, aliniați, piloni de beton, destinați probabil construirii tribunei. Aspectul este întregit cu fostul portic de gimnastică, din care a rămas doar scheletul. Nimic comun cu

locurile unde se practică sportul! Ne-am gîndit să discutăm această situație cu cineva care răspunde de activitatea sportivă din Predeal. Și pentru că activitatea sportivă din oraș este subordonată consiliului orașenesc al ADRIAN IONESCU

(Continuare în pag. a 2-a)

PE TEME ACTUALE

„ZIUA ALERGĂRILOR”

Comisia de atletism a orașului curești organizează duminică la ora 9 pe stadionul Tinereții un concurs athletic intitulat

„Ziua alergărilor”. Concursul deschis tuturor atleților bucureșteni, cuprinde probe pentru copii, juniori II, juniori I și seniori.

A XV-a ediție a „Turului României”

Palmaresul ciclismului românesc ● În perspectivă: o interesantă dispută între două generații de rutieri

Anul viitor se împlinesc 100 de ani de la prima competiție ciclistă sfîșurată în lume. Cu un secol urmă, pe aleile de la Saint Cloud (Paris) a avut loc întia recree rutieră.

Din cronicile vremii se desprind faptul că sportul cu pedale e o apreciazabilă vechime și în țara noastră: peste 70 de ani în scurs de la primul concurs oficial.

În această perioadă, ciclismul românesc s-a impus în activitatea internațională. Între cele două războaie mondiale reprezentanții noștri (N. I. Țapu, V. Morococ, Gh. Șandru, C. Tudose, P. Branciuc, G. Hapciuc ș.a.) au realizat performanțe meritorii în competițiile pe etape desfășurate în Polonia, Ungaria, Iugoslavia și Bulgaria. Despre o adevărată firmare a cicliștilor noștri se poate vorbi însă numai după 23 august 1944. De la Eliberare, sportul cu pedale a cunoscut o puternică înflorire. În acești ani portivii români au realizat succese de seamă în marile competiții internaționale: Jocurile Olimpice, campionatele mondiale, „Cursa Păcii”, „Turul Europei”

etc. Iată cîteva dintre aceste performanțe:

— Marin Niculescu — locul I în cursa de fond de la Jocurile Balcanice și ale Europei Centrale (Budapesta, 1948);

— România — locul I pe echipe și Marin Niculescu — locul II în clasamentul general individual în „Turul Poloniei”, 1949;

— Ion Ioniță — locul VI în proba de 1000 m cu start de pe loc (velodrom) la Jocurile Olimpice de la Helsinki, 1952;

— Constantin Dumitrescu — locul II în clasamentul general individual al „Cursei Păcii”, 1956; locul I în etapa Longwy-Namur din „Turul Europei”, 1956;

— România — locul VI în

cursa de 100 km contratimp pe echipe și Ion Cosma — locul V în cursa de fond individuală la Jocurile Olimpice de la Roma, 1960;

— România — locul III pe echipe în „Cursa Păcii” 1961;

HRISTACHE NAUM

(Continuare în pag. a 2-a)



Lotul olimpic — Lokomotiv Sofia 5-5 (2-3)

Oricit ar părea de ciudat, acesta este rezultatul cu care s-a încheiat întâlnirea amicală dintre lotul olimpic al țării noastre și echipa sofioțată Lokomotiv, desfășurată pe stadionul „Republicii”. E adevărat, dimensiunile neașteptate ale scorului tin mai mult de domeniul rugbiului sau handbalului dar, asta este! Au fost goluri multe, unele dintre ele frumoase ca execuție tehnică, altele născute din flagrante greșeli de apărare, dar dincolo de toate acestea au mai fost și lucruri care nu ne pot lăsa indiferenți, fiind vorba de o reprezentativă (speranțele noastre olimpice), aflată în fața unui adversar valoros, desigur, dar... o echipă de club și nimic altceva.

Lotul olimpic a început partida destul de avântat, reușind o serie de acțiuni pe cât de frumoase pe atât de eficiente, toate pornite de la Nunweiller VI, așeză cel mai bun jucător al lotului. Două dintre ele au punct terminus în poarta bulgarului Deianov, autorul golurilor fiind Frățilă (min. 7 și 15). „Olimpicii” conduc cu 2-0 și lasă impresia că vor câștiga detașat. Oaspeții își revin însă, „string” jocul în apărare, blocând căile de acces spre poartă. Pe de altă parte, avantajul material (în goluri), duce la o relaxare nedorită în rândul fotbalistilor noștri. În plus, oaspeții demonstrează la mijlocul terenului și mai ales în fața porții lui Niculescu o mai bună înțelegere a legilor de bază ale acestui sport. Beneficiari ai unei bune

pregătiri tehnice și tactice, ei găsesc multe soluții pentru a depăși apărarea lotului olimpic care evoluează cam la... poezie. Carențele arătate și în jocurile de campionat ale lui Boc, D. Niculae, Jămaisch, Petrescu (superficialitate, plasament defectuos, intervenții greșite etc.) permit oaspeților să înscrie de trei ori consecutiv, prin Mihailov min. 23 și 37 și Debirski min. 39. Iată o răsturnare de scor greu de înțeles pentru cine n-a fost martorul ei.

Și aceasta nu este totul! În min. 60, Naghi, — după părărea mea din poziție de ofsaid — egalează. Ultimele 15 minute par și mai de neînțeles. Mai întâi, Debirski (min. 45) și Tekov (min. 80) ridică scorul la 5-3 în favoarea echipei lor. Rămân 10 minute până la sfârșit. Soarta meciului pare hotărâtă, dar... Frățilă „prinde” un șut de sărbătoare, de la 25 de metri, și... 4-5! Urmează opt minute de emoții pe banca antrenorilor echipei. La o lovitură de colț, însă, Sătmăreanu își răscumpără una dintre numeroasele greșeli, înscriind cu capul de la 12 metri de poartă. Era minutul 90.

Lucrul cel mai important nu este însă această egalitate obținută pe „linia de sosire” (putea fi și o victorie — am avut ocazii, ratate de aceeași Frățilă, Naghi, Nunweiller VI), ci faptul că am fost depășiți la... fot-



Ciornoavă, înconjurat de trei adversari, încearcă o pătrundere spre poarta lui Deianov.

bal. A condus A. Bentu (Buc.) care s-a achitat bine de misiunea sa.

LOTUL OLIMPIC: Niculescu-Petrescu, Boc, D. Niculae, Sătmăreanu-Jămaisch (Strimbeanu), Nunweiller VI-Pantea, Naghi (Voinea), Frățilă, Ciornoavă (Kalo).

LOKOMOTIV SOFIA: Deianov-Blagoev, Ceacevski, Velev, Kolev-Kotev, Gheorghiev-Mihailov, Vasilev (Kirilov), Kotkov, Debirski (Tekov).

VALENTIN PAUNESCU

O FRUMOASĂ VICTORIE A FARULUI

3-0 (1-0) cu Olimpiakos, campioana Greciei!

CONSTANTA, 7 (prin telefon, de la trimisul nostru). — Iată că și în acest meci internațional Farul a confirmat forma bună în care se află, obținând o victorie concludentă (3-0) în fața formației Olimpiakos Pireu, campioana și câștigătoarea „Cupei Greciei”, în rândul căreia figurează nu mai puțin de opt internaționali ai primei reprezentative elene.

Scorul a fost deschis în min. 30, când Tufan — plecat pe contrastac — a fost faultat în careu. Arbitral a dictat just lovitura de la 11 m, pe care a transformat-o impecabil TILVESCU, specialistul formației constănțene în materie de penalti.

După pauză în rândul formațiilor se fac multe schimbări. Repriza este mai echilibrată, mai dinamică decât prima, iar Farul se detașează datorită șuturilor mai precise la poartă. Superioritatea con-

stănenilor este concretizată de două ori prin OLOGU (în min. 57, printr-o lovitură frumoasă cu capul și în min. 83, cu lărgul concurs al portarului grec, care a scăpat mingea din brațe, la o centrare a fundașului Georgescu). Farul are încă o ocazie de a-și mări avantajul: în min. 80 Mares șutează de la 40 m în bară! Koszka, Tilvescu, Mănciu și Ologu au fost cei mai buni jucători ai constănțenilor.

FARUL: Mănciu — Georgescu, Tilvescu, Koszka, Gref — Pleșa (Băkăssi, Mares), Manolache — Zamfir, Etem (16 ani), Tufan (Biliboacă, 17 ani), Ologu.

OLIMPIAKOS: Avitidis — Pleasvescu, Koszka, Gref — Pleșa (Băkăssi, niou, Aganidis — Vasiliou, Sideris (Papazoglu), Gioutsos, Koudas, Botinos (Boudouris).

CONSTANTIN ALEXE

SELECȚIONATA DIVIZIONARĂ — HERTHA (Berlinul occidental) 3-1 (0-0)

(Urmare din pag. 1)

specacolul fotbalistic și satisfacția victoriei s-a conturat în această parte a jocului. Ultima formulă de atac — Pircălab, Badea, Iancu, Lucescu (reintrodus în min. 72) — a arătat lucrurile cele mai frumoase, a primit aplauzele publicului. Dacă apărătorii, în general, nu li se pot reproșa greșeli flagrante, problema eficacității înaintașilor rămâne încă deschisă, antrenorii având de pus la punct o serie de lucruri.

Iată cum s-au înscris golurile: în min. 50 C. Dan comite un fault evident în careu (nu înțelegem de ce a protestat) pe care îl transformă fundașul Schim-

moller: 1-0. După trei minute, același C. Dan își răscumpără greșeala. La o lovitură liberă executată de Pircălab, el ajunge în careu oaspeților și cu o lovitură magistrală de cap introduce balonul în plasă: 1-1. În min. 67 o situație identică: o nouă lovitură liberă, de pe partea stângă, este executată de Sorin Avram și Iancu marchează cu capul: 2-1. Ultimul gol este înscris de Lucescu, care fentează doi apărători adversi și de la 14 m șutează fulgurent: 3-1. Cu acest scor a luat sfârșit partida. A fost un meci de un nivel satisfăcător, care ne dă speranțe, pentru viitor, într-o comportare din ce în ce mai bună a selecționabililor noștri.

Plata premiilor la tragerea LOTO din 2 septembrie 1966

Premiile întregi și sferturi de la tragerea Loto din 2 septembrie 1966:

Premiul special sfert: 1 variantă a 150.000 lei; categoria I: 10 variante a 7.386 lei și 8 variante a 1.846 lei; categoria a II-a: 10 variante a 4.856 lei și 33 variante a 1.214 lei; categoria a III-a: 49 variante a 1.435 lei și 51 variante a 358 lei; categoria a IV-a: 66 variante a 1.058 lei și 71 variante a 264 lei; categoria a V-a: 69 variante a 890 lei și 122 variante a 377 lei și 255 variante a 94 lei; categoria a VIII-a: 252 variante a 262 lei și 341 variante a 65 lei.

REPORT PREMIUL SPECIAB: 151.788 lei.

Premiul special sfert a revenit participantului NEDELEA PETRE din Comuna Merei, regiunea Ploiești.

PRONOEXPRES

La tragerea concursului special Pronoexpres nr. 36 din 7 septembrie 1966 au fost extrase din urnă următoarele numere:

Extragerea obișnuită: 10 22 26 42 12 18

Numere de rezervă: 15 46

Extragerea suplimentară

Faza I: 49 32 24 20 35 11 42

Faza a II-a: 36 8 37 7 42 29 40

Fond de premii: 1.531.871 lei din care 70.950 lei report categoria I.

Premiul de 25.000 lei de la concursul nr. 35 din 31 august 1966 a revenit participantului CURCHI VICTOR din Predeal.

Tragerea următoare va avea loc miercuri 14 septembrie 1966, în București.

IN CAPITALĂ premiile se vor plăti începând cu data de sâmbătă 10 septembrie a.c., la caserile Loto-Pronosport din cadrul fiecărui raion.

IN PROVINCIE premiile se vor plăti prin casele raionale CEC după 2-4 zile de la începerea plășilor în Capitală, timp necesar pentru circuitul poștal și bancar al documentelor.

Pentru participanții câștigători din mediul rural, spitale, sanatorii și unități militare, premiile se vor expedia prin mandat poștal începând cu data de sâmbătă 10 septembrie a.c.

Rubrică redactată de Administrația de Stat Loto-Pronosport.

CATEGORIA C ÎN CIFRE ȘI COMENTARI

Astăzi vă prezentăm seriile: Est și Sud

SERIA EST

FORESTA FĂLTICENI — ANCORA GALAȚI (4-0). Cu un atac incisiv, localnicii au câștigat fără dificultăți, la scor. Spectacolul sportiv a fost umbrat de cele două eliminări dictate de arbitru (Tarpan, de la Ancora, în min. 70 — pentru proteste repetate și N. Constantin, de la Foresta, în min. 89 — pentru joc periculos). Au înscris: Oltan (min. 6), Luțac (min. 50 și 57) și Nae (min. 73). A arbitrat cu scăpări D. Mocanu-Iași. (Negru Lazăr — coresp.).

TEXTILA Buhuși — METALUL BUZĂU (3-0). Deși au marcat trei goluri, gazdele nu au jucat la valoarea lor, nemulțumindu-și astfel suporterii. Oaspeții au evoluat destul de bine în cimp, dar nu au reușit să finalizeze ocaziile de gol avute. Au marcat: Ionescu (min. 1), Teodorescu (min. 5) și Szekeles (min. 51).

FLACĂRA ROȘIE BUCUREȘTI — OLTUL SF. GHEORGHE (8-2). Victoria bucureștenilor este muncită și pe deplin meritată, chiar și la acest scor. În prima repriză, după o scurtă perioadă de echilibru, învingătorii pun stăpânire pe joc dominând categoric. Ei marchează, de altfel, două goluri prin Lălu (min. 25) și Cuconeș (min. 28) și ratează încă 3-4 ocazii bune, în această perioadă de joc. De remarcat că în primele 45 de minute Oltul nu a tras nici un șut la poarta Flăcării roșii. După pauză, dominarea gazdelor este la fel de insistentă. Ea este concretizată prin golurile lui Lălu (min. 47), Stoica (min. 69), Moldoveanu (min. 72), Cuconeș (min. 81) și Marinescu (min. 83 și 84). În această perioadă oaspeții reușesc totuși să fructifice două contraatacuri prin Cherestef (min. 56) și Selimeși (min. 89). A arbitrat mulțumitor Andrei Cristache — Tr Severin (N. Tokacev-coresp.).

C.F.R. ROȘIORI — DUNAREA GIURGIU (3-2). Spectatorii au asistat la un joc nervos, plin de durități. Gazdele au câștigat greu, manifestând multe lipsuri în pregătire. În min. 58 — o scenă penibilă: jucătorii ambelor echipe s-au lovit reciproc, sub privirile arbitralului, care s-a rezumat să împartă avertismente. Au marcat: Pîpîlac (min. 15 și 52) și Bălan (min. 46) pentru C.F.R., respectiv Cristache (min. 28 și 60). A arbitrat D. Isăcescu — Buc. (Th. Negulescu-coresp.).

METALUL TIRGOVIȘTE — MUSCELUL CIMPLUNG (2-0). Metalul a încercat des poartă oaspeților, dar înaintașii s-au grăbit și au ratat multe ocazii bune pentru realizarea unei victorii la un scor mare. Muscelul a jucat dur și a acționat rar la poarta adversă. Au marcat: Simionescu (min. 37) și Diaconu (min. 80). Competent arbitralul lui Gh.

A arbitrat foarte bine Nicolae Prusac-Dorohoi. (I. Vieru — coresp.).

VICTORIA ROMAN — RAPID MIZIL (3-1). Meciul s-a jucat la Buhuși, deoarece terenul din Roman este în refacere. Fotbaliștii din Roman au dominat mai mult și au meritat victoria. Golurile au fost realizate de Popescu (min. 11) și Dembrowschi (min. 33 și 48) pentru Victoria, respectiv Dinuță (min. 70). A arbitrat corect Fr. Coloși-București. (V. Ion — coresp.).

UNIREA FOCȘANI — FLAMURA ROȘIE TECUCI (1-0). Gazdele au ratat exasperant de mult. Oaspeții au meritul de a fi jucat calm în apărare. Ei au atacat sporadic dar periculos. La victoria localnicilor (meritată pentru plusul de dominare) a contribuit și arbitrul Gh. Olteanu

SERIA SUD



Portarul Boros (Oltul), învins pentru a șasea oară! (Fază din meciul Flacăra roșie București—Oltul Sf. Gheorghe, 8-2).

Foto: N. Tokacev

Popovici — București. (M. Avram-coresp.).

ELECTRICA FIENI — I.M.U. MEDGIDIA (2-0). Meci frumos, cu numeroase acțiuni la ambele porți. Au înscris: Poșdină (min. 32) și Preda (min. 82). (C. Popescu-coresp.).

S. N. OLTENIȚA — STUFUL TULCEA (4-0). Partid spectaculos și mai echilibrat decât arată scorul. Înaintarea

(București), care în min. 53 a acordat cu ușurință un 11 m transformat de Sima. (A. Axente — coresp.).

GLORIA C.F.R. GALAȚI — LOCOMOTIVA IAȘI (1-0). Meci modest ca factură tehnică, dar spectaculos, mulțumită dirigenției cu care s-a jucat. Gazdele au dominat mult, dar au ratat în aceeași măsură. Unicul gol a fost realizat de Ceară (min. 66). A arbitrat corect I. Hrisăfi-Buc. (V. Ștefănescu — coresp.).

PETROLUL MOINEȘTI — METALUL RĂDĂUȚI (6-0). Superioritate netă a Petrolului. Au înscris: Tăbăcaru (min. 30), Chirilă (min. 44, din 11 m), Drosu (min. 60), Volner (min. 76) și Dumitrică (min. 82 — din 11 m și min. 89). În min. 70 au fost eliminați din joc Bindea (Metalul) și I. Vasile (Petrolul). A arbitrat corect și autoritar T. Leca-Brăila. (A. Stoianovici — coresp.).

CLASAMENT

1. Gloria C.F.R. Galați	2 2 0 0 3-1 4
2. Unirea Focșani	2 1 1 0 2-1 3
3. Petrolul Moinești	2 1 0 1 7-2 2
4-5. Rapid-Mizil	2 1 0 1 4-3 2
4-5. Fl. roșie Tecuci	2 1 0 1 3-2 2
6-9. Foresta Fălticeni	2 1 0 1 4-4 2
6-9. Textila Buhuși	2 1 0 1 3-2 2
6-9. Victoria Roman	2 1 0 1 3-3 2
8-9. Gloria Birlad	2 1 0 1 2-2 2
10-11. Metalul Rădăuți	2 1 0 1 4-4 2
10-11. Ancora Galați	2 1 0 1 2-4 2
12-13. Locomotiva Iași	2 0 1 1 1-2 1
12-13. Minobrad V. Dornei	2 0 1 1 1-2 1
14. Metalul Buzău	2 0 1 1 1-4 1

ETAPA VIITOARE: Metalul Rădăuți—Gloria Birlad, Foresta Fălticeni—Victoria Roman, Ancora Galați—Flamura roșie Tecuci, Petrolul Moinești—Locomotiva Iași, Unirea Focșani—Gloria C.F.R. Galați, Minobrad Vatra Dornei—Textila Buhuși, Metalul Buzău—Rapid Mizil.

pentru că au avut în față o echipă care s-a apărut organizat și, totodată, a contraatacat foarte periculos. Portul a făcut și greșeala de a îngheșui jocul pe centru. Au marcat: Mehedințeanu (min. 1) pentru Tehnometal, Mănescu (min. 65) și Sintimbreanu (min. 80) pentru Portul. (C. Popa-coresp. reg.).

PROGRESUL CORABIA — ELECTRICA CONSTANȚA (0-0). Primele zece minute aparțin gazdelor care ratează deschiderea scorului (min. 3) prin Bulică. Apoi jocul se echilibrează, fazele alterându-se de la o poartă la alta. După pauză, Progresul deține mai mult inițiativa dar nu realizează nici un gol din cauza rezistenței dirze a oaspeților. Trebuie spus că înaintașii localnici au jucat prea puțin pe aripă, concentrând jocul pe centru, fără succes. (C. Filip-coresp.).

CLASAMENT

1. Portul Constanța	2 2 0 0 3-1 4
2. Electrica Constanța	2 1 1 0 3-0 3
3. Flacăra roșie Buc.	2 1 0 1 8-4 2
4. Tehnometal Buc.	2 1 0 1 6-3 2
5-7. Dunărea Giurgiu	2 1 0 1 4-3 2
5-7. S.N. Otenita	2 1 0 1 4-3 2
5-7. Metalul Tîrgoviște	2 1 0 1 2-1 2
8. Electrica Fieni	2 1 0 1 2-2 2
9. I.M.U. Medgidia	2 1 0 1 1-2 2
10-11. C.F.R. Roșiori	2 1 0 1 3-5 2
10-11. Stuful Tulcea	2 1 0 1 2-4 2
12. Oltul Sf. Gheorghe	2 1 0 1 5-8 2
13. Progresul Corabia	2 0 1 1 1-2 1
14. Muscelul C-Iang	2 0 0 2 0-3 0

ETAPA VIITOARE: Electrica Constanța—Portul Constanța, Tehnometal Buc.—Flacăra roșie Buc., Metalul Tîrgoviște—Oltul Sf. Gheorghe, Progresul Corabia—Stuful Tulcea, Mecurile S.N. Otenita—Electrica Fieni, C.F.R. Roșiori—Muscelul Cimpulung și I.M.U. Medgidia—Dunărea Giurgiu, se vor juca la 14 septembrie.

Astăzi, primele jocuri în campionatul european feroviar de polo

Începând de astăzi și pînă la sfîrșitul săptămîinii, iubitorii jocului de polo din Capitală vor putea urmări, la ștrandul Tineretului, o interesantă competiție în care sînt angrenate cele mai bune selecționate feroviare ale continentului.

Așa cum am mai anunțat, cele 11 echipe participante la acest al II-lea campionat european feroviar au fost împărțite în trei grupe, cîștigătoarele fiecăreia urmînd să se întilnească într-un turneu final.

Poloștii noștri vor evolua în grupa a III-a, alături de selecționatele Iugoslaviei, Olandei și Franței.

● Iată și programul meciurilor din prima zi: de la ora 8: R. D. GERMANĂ — BELGIA, BULGARIA — POLONIA, U.R.S.S. — ITALIA, ROMÂNIA — OLANDA și IUGOSLAVIA — FRANȚA; de la ora 16: R. D. GERMANĂ — POLONIA, BULGARIA — BELGIA, UNGARIA — ITALIA, ROMÂNIA — FRANȚA și IUGOSLAVIA — OLANDA.

Echipele U.R.S.S. (fete) și Ungariei (băieți) au cîștigat concursul internațional de tenis de masă pentru juniori

Ieri s-au încheiat întrecerile probelor pe echipe ale turneului internațional de tenis de masă pentru juniori. Învingătoare: formațiile Uniunii Sovietice (fete) și Ungariei (băieți).

Rezultate tehnice, echipe băieți: U.R.S.S.—România (B) 5—0; Pilosian—Stelian 2—0, Astrovski—Preda 2—1, Strelnikov—Singeorgcean 2—0, Pilosian—Preda 2—0, Strelnikov—Stelian 2—0; Ungaria—România (A) 5—0; Timar—Macovei 2—0, Ionyer—Teodor 2—1, Klampar—Șimandan 2—1, Ionyer—Macovei 2—0, Timar—Șimandan 2—0; România (B)—România (C) 5—3; U.R.S.S.—România (A) 5—2; Astrovski—Teodor 2—1, Strelnikov—Macovei 2—1, Pilosian—Șimandan 1—2, Strelnikov—Teodor 2—0, Astrovski—Șimandan 0—2, Pilosian—Macovei 2—1, Strelnikov—Șimandan 2—1; Ungaria—U.R.S.S. 5—3; România (C)—România (A) 5—3! Clasament: 1. Ungaria 8 p., 2. U.R.S.S. 7 p., 3. România (A) 5 p. (meciaveraj: 10—18), 4. România (B) 5 p. (9—18), România (C) 5 p. (8—18). **Echipe fete:** U.R.S.S. (A)—România (B) 3—0; Ivanova—Toma 2—0, Ieriomenko—M. Corodi 2—1, Ivanova, Ieriomenko—M. Corodi, H. Corodi 2—0; România (A)—Ungaria

3—1; Crișan—Izso 2—0, Weis—Schneider 0—2, Crișan, Weis—Izso, Schneider 2—0, Crișan—Schneider 2—0; R.F.G.—U.R.S.S. (B) 3—2; U.R.S.S. (A)—România (A) 3—0; Ivanova—Crișan 2—1, Ieriomenko—Weis 2—1, Ivanova, Ieriomenko—Crișan, Weis 2—1; R.F.G.—România (B) 3—0; Scharmacher—Toma 2—0, Hendriksen—M. Corodi 2—0, Scharmacher, Hendriksen—M. Corodi, H. Corodi 2—0; Ungaria—U.R.S.S. (B) 3—2; U.R.S.S. (A)—Ungaria 3—0; R.F.G.—România (A) 3—2; Scharmacher—Crișan 0—2, Hendriksen—Weis 2—0, Scharmacher, Hendriksen—Crișan, Weis 2—1, Hendriksen—Crișan 0—2, Scharmacher—Weis 2—1; U.R.S.S. (B)—România (B) 3—1. **Clasament:** 1. U.R.S.S. (A) 10 p., 2. R.F.G. 9 p., 3. România (A) 8 p., 4. U.R.S.S. (B) 6 p. (9—13), 5. Ungaria 6 p. (5—14), 6. România (B) 6 p. (4—13).

Turneele individuale, simplu băieți, seria I: Macovei—Teodor 2—1, Stamatescu—Ligheți 2—0, Klampar—Barabăș 2—0, Strelnikov—Sevelkovas 2—0, Singeorgcean—Preda 2—0; **simplu fete, seria I:** Hendriksen—Izso 2—1, Mangarasova—Ieriomenko 2—1, Tomescu—H. Corodi 2—0. Astăzi — ultima zi a competiției — de la ora 9 și ora 17, vor avea loc — în sala Dinamo — meciurile din cadrul probelor de simplu fete și simplu băieți.

Jocuri decisive în concursul internațional de tenis

(Urmare din pag. 1)

simplu femei), unde Iudit Dibar a cucerit o nouă și prețioasă victorie, de data aceasta la campioana R. D. Germane, Hella Riede (6—4, 6—3).

Alte rezultate: **simplu bărbați, turul al II-lea:** Maioli — Mureșan 6—2, 6—1, Howe — Popovici 6—3, 5—7, 6—4, Mărmureanu — Tolov 6—2, 8—6, Pokornj — C. Năstase 6—4, 5—7, 6—0 (păcat că jucătorul nostru n-a mai avut suficiente resurse în ultimul set). **Tiriac — Trettin 6—1, 6—4; simplu femei, turul I:** Wiczorek — Cun 9—7, 8—6, **sferturi:** Liefbrig — Kull 6—3, 6—2, Schediwy — Wiczorek 6—4, 6—8, 7—5, Schultze — Horșa 8—6, 6—2; **dublu bărbați, turul I:** Bosch, Serester — Limbeck, C. Năstase 6—1, 6—2, Maioli, Pokornj — Boaghe, Popovici 6—1, 6—3, Mărmureanu, Dron — Volkov, Ghenov 10—8, 6—4, Dumitrescu, Marcu — Trettin, Lutrop 6—4, 6—4; **dublu mixt, turul I:** Liefbrig, Mărmureanu — S. Gogolea, Dron 6—1, 6—1, Dibar, Maioli — El. Dumitrescu, Iamroz 6—1, 6—3, Wiczorek, Novicki — Cealko, Volkov 4—6, 6—3, 9—7, Riede, Lutrop — Horșa, Serester 5—7, 6—3, 6—3, Cun, I. Năstase — Terras, Limbeck 6—1, 6—2.

Astăzi, pe program figurează meciuri la toate cele trei probe de dublu (cu începere de la ora 9), iar după-amiază (de la ora 14,30) semifinalele de simplu femei (Liefbrig — Schediwy, Schultze — Dibar), o semifinală de simplu bărbați (Maioli — I. Năstase) și alte jocuri de dublu pînă la nivel de finale.

Lucrările Congresului federației internaționale de canotaj academic

BELGRAD 7 (Agerpres). — La Bled (Iugoslavia) au început lucrările Congresului federației internaționale de canotaj academic, la care participă delegații din 34 de țări. Din partea României participă secretarul general al federației de canotaj, Anton Bălan. Congresul a decis ca în anul 1968 să nu se desfășoare campionatele europene masculine, deoarece în acest an vor avea loc Jocurile Olimpice din Mexic. R. D. Germană și-a depus candidatura pentru organizarea campionatelor europene din anul 1969. Pentru campio-

natele mondiale din 1970 s-a primit oferta de organizare din partea federației de specialitate din S.U.A.

Congresul a aprobat o nouă competiție internațională „Regata Fisa”, rezervată juniorilor, care urmează să se desfășoare anual între 15 iulie și 15 august. Prima ediție pentru care și-a depus candidatura Italia va avea loc în anul 1967 cu ocazia aniversării a 75 de ani de la înființarea federației internaționale de canotaj. Viitorul congres va avea loc în luna septembrie 1967 la Vichy.

actualitatea internațională

START ÎN CAMPIONATUL MONDIAL DE CANOTAJ

Astăzi, la Bled (Iugoslavia), se va da startul în primele întreceri (serii) din cadrul campionatelor mondiale de canotaj rezervate echipelor masculine. La această ediție — care se va desfășura între 8 și 11 septembrie — participă cele mai bune „rame și visle” de pe glob: campioni naționali, europeni, mondiali și olimpici. În lupta pentru titlurile supreme — la cele 7 probe clasice — sînt angajați canotori din aproape 30 de țări. Dintre care menționăm: R. D. Germană, U.R.S.S., Cehoslovacia, R.F.G., Australia, Iugoslavia, Anglia, România, Franța, Ungaria, Japonia, Elveția.

Țara noastră va fi reprezentată de cinci echipe, după cum urmează:

Schif 4+1: Gheorghe Drilea, Dumitru Coca, Ștefan Tudor, Francisc Papp+Constantin Bunceanu.

Turneul de tenis de la Forest Hills

NEW YORK. În „16-imile” probei de simplu bărbați din cadrul campionatelor internaționale de tenis ale S.U.A., ce se desfășoară la Forest Hills, s-au înregistrat următoarele rezultate: Bowrey—Drysdale 6—1, 8—6; Graebner—Power 6—4, 6—2, 3—6, 6—1; Emerson—Gerrard 6—0, 6—4, 6—1; Newcombe—Ashie 6—2, 6—3, 6—4; Bungert—Taccchini 6—0, 6—0, 6—1; Ralston—Osuna 6—1, 6—4, 6—3; Riessen—Keldie 6—3, 6—1, 6—4; Stolle—Contet 10—8, 6—2 8—6.

Schif 2 fără cîrmaci: Anton Chirlacovschi, Feodor Zait.

Schif 2+1: Reinhold Batschi, Petre Ciapura+Gheorghe Gheorghiu.

Schi 4 fără cîrmaci: Emeric Tușa, Emanoil Stratan, Ilie Ilusarenco, Ștefan Tarasov.

Schif 2 visle: Alexandru Aposteanu, Octavian Pavelescu.

Cele mai multe înscrieri s-au efectuat la probele de 4+1, 4 fără cîrmaci și 8+1. Finalele tuturor probelor vor avea loc duminică, în ordinea tradițională: **schif 4+1, schif 2 fără cîrmaci, „simplu”, schif 2+1, schif 4 fără cîrmaci, schif 2 visle și schif 8+1.**

Ieri, în Campionatul mondial de volei România — Iugoslavia 3-1

(Urmare din pag. 1)

De la 8—8, însă, echipa română se detașează și ajunge să conducă cu 12—9. Este rîndul voleibaliștilor iugoslavi să aibă o revenire, scorul ajunge 13—12 pentru selecționata noastră, care — în final — se impune, cîștigînd setul și meciul.

Arbitrul brazilian J. Leibnitz, secundat de Kumahara (Japonia) a condus în general corect. Echipa noastră a aliniat următoarea formație: **Tirlici, Drăgan, Derzei, Schreiber, Stoian, Udîșteanu**, pe parcursul întîlnirii fiind folosiți **Ganciu, Grigorovici, Corbeanu, Bîrbuță și Cozonici**. Maestrul emerit Horațiu Nicolau, accidentat în jocul cu R. D. Germană, nu va mai putea fi folosit pînă la sfîrșitul turneului final. Dintre ju-

Inotătorii noștri se pregătesc pentru „internaționale”

Inotătorii noștri frunțași se pregătesc intens pentru competițiile internaționale la care vor participa în această lună Sîmbătă și duminică vom avea prilejul să-i urmărîm în cadrul Campionatelor internaționale ale României, alături de sportivi cunoscuți din Ungaria, R. D. Germană, Iugoslavia, R. F. Germană, Polonia, Bulgaria și Cehoslovacia.

Printre cei care vor reprezenta țara în cadrul Campionatelor internaționale sînt numărați: A. Soptereanu, V. Coste Z. Giurasa, H. Schter, Al. Bain, G. Moraru, A. Covaci, A. Soos, Vl. Belea, Vl. Moraru, N. Tat. V. Horvath, I. Ungur, A. Andrei, D. Coroțu, G. Cerbeanu, G. Manafu, G. Gonos, A. Boros, D. Măzulea ș.a. Aceștora li se vor adăuga și cei 6 sportivi dinamoviști, Cr. Bataban, G. Stănescu, D. Demetriad, N. Ștefănescu, T. Șerban și E. Sîltanu care concurează în aceste zile la Praga.

cătorii români, mai buni au fost în acest joc **Ganciu și Drăgan** (ridicători-coordonatori), și **Udîșteanu** (trăgător).

Alte rezultate: R. D. Germană — Bulgaria 3—1 (-3, 13, 11, 8); Japonia — U.R.S.S. 3—2 (15—12, 12—15, 4—15, 15—7, 15—8).

Iată clasamentul după patru etape:

1. Japonia	4 3 1 11: 9 7
2. Cehoslovacia	3 3 0 9: 4 6
3. U.R.S.S.	4 2 2 10: 7 6
4. România	4 2 2 9: 8 6
5. R. D. Germană	4 2 2 7: 7 6
6. Polonia	4 2 2 8: 10 6
7. Bulgaria	3 1 2 6: 8 7
8. Iugoslavia	4 0 4 5: 12 4

Acest clasament a fost alcătuit fără rezultatul meciului Cehoslovacia—Bulgaria, care a început la ora cînd transmit. Miine toate echipele au zi de pauză.



Iată echipamentul model cu care au fost echipați schiorii francezi la Portillo și care le-a permis — după părerea specialiștilor — să cîștige secunde prețioase.

Echipa feminină a Poloniei care a cîștigat al VIII-lea concurs internațional de tir cu arcul.



Caleidoscop

CAMPIOANA olimpică Mariele Goitschel a participat la un concurs de schi nautic la Portillo. Văzînd cum se desfășoară concursul, campioana olimpică a declarat: „Cred că nu-i departe vremea cînd mă voi înscrie la campionatele mondiale de schi nautic. La urma urmei, e tot schi. Și cred că medaliile de aur... au aceeași culoare”. Ce se va întimpla dacă, într-adevăr, schiorii vor da „năvală” la schiul nautic?

PENTRU a evita dese incidente provocate de jucătorii din liga de fotbal a departamentului Franche-Comté (Franța), organizatorii au găsit cea mai bună rezolvare: pe listele de arbitri figurează deja mai mult de 20 de arbitri femei, care vor conduce în viitor meciurile de fotbal. Așa stînd lucrurile și cunosînd tradiționala... galanterie franceză, organizatorii speră că arbitrii să nu mai fie ținta injuriilor jucătorilor care pînă nu de mult vociferau și chiar... molestau arbitrii.

CASSIUS CLAY, campionul mondial la categoria grea, a sosit la Frankfurt pentru a întîlni la 10 septembrie pe campionul Europei, Karl Mildenerberger. Întrebă dacă se teme de „frumosul Karl” (cum i se spune lui Mildenerberger) Cassius Clay a răspuns: „Nu mă tem decît de Allah”. INOTĂTORII francezi au fost absenți la balul de închidere a campionatelor europene de la Urecht. Aceasta, deoarece la ceremonia de închidere a campionatelor, în timp ce se aducea drapelele europenilor de către o echipă de inotători, sprinterul Pascal Dupont a sărit și el în apă și a inotat în paralel, făcînd tot felul de tumbe. Dezaproabrea publicului a fost atît de mare, încît inotătorii francezi au preferat să rămînă la hotel în seara zilei, în loc să participe la bal.

Selecționata feminină de baschet a R. P. Chineze a disputat primul joc în țara noastră

CLUJ 7 (prin telefon de la trimisul nostru). — În localitate s-a disputat partida internațională amicală dintre selecționatele feminine de baschet ale României și R. P. Chineze. După un joc extrem de spectaculos, de mare luptă, victoria a revenit sportivelor oaspete cu scorul de 75—70 (33—38).

Cele mai multe puncte le-au înscris Dumitrescu (16), Suliman (14), Gheorghe (12) și Spiridon (10) pentru România și Cijen Sin-șan (20), Ti Veni-ju (16), Vao Sian-nei (11), Li Mu-cijen (10) pentru R. P. Chineză. Au arbitrat cu scări V. Chiorceanu și I. Bondoni.

GH. RUSSU—ȘIRIANU

BELGRAD. Cea de a treia etapă a Turului ciclist al Iugoslaviei, desfășurată între Bijelo Polje—Titograd (122 km), a revenit sportivului Hoffman (R. D. Germană) în 2 h 36:03,0. În clasamentul general individual, pe primul loc a trecut italianul Talpo cu 9 h 23:39,0.

BERLIN. — Selecționata masculină de handbal a Republicii Arabe Unite și-a continuat turneul în R. D. Germană, jucînd la Brandenburg cu reprezentativa R. D. Germane. Gazdele au terminat învingătoare cu scorul de 19—12 (12—5).

ȘTIRI ● REZULTATE ● ȘTIRI ● REZULTATE ● ȘTIRI ● REZULTATE ● ȘTIRI ● REZULTATE

STOCKHOLM. În localitatea Malmoe s-a desfășurat un concurs internațional de atletism. Proba de aruncarea greutății a fost cîștigată de atletul american Neal Steinhauer cu rezultatul de 19,61 m. Pe locul doi s-a clasat norvegianul Bang Andersen cu 18,30 (nou record al Norvegiei). Gursa de 800 m a revenit lui Bodo Tummeler (R. F. Germană) cronometrat cu 1:50,3,

iar Ron Norris (S.U.A.) s-a clasat pe primul loc la prăjină, trecînd stacheta înălțată la 4,85 m. Alte rezultate: 1500 m: Harald Norporth (R. F. Germană) 3:56,6; 3000 m plat: Eltmann (Anglia) 8:13,8; disc: Lars Haglund (Suedia) 57,66 m.

LONDRA. Campionul european de box la categoria pană Howard Winstone (Anglia) și-a conservat titlul, învingîndu-l marți seară, la Londra, pe pugilistul belgian Jean de Keers prin abandon dictat de arbitru în repriza a III-a.

BERLIN. Turneul internațional de polo pe apă de la Leipzig s-a încheiat cu victoria formației S. G. Leipzig (R. D. Germană), care în meciul decisiv a învins echipa sovietică Torpedo Moscova cu scorul de 3—2 (1—0, 0—0, 2—0, 0—1).